

2018年:国产主旋律片继续领跑

《法制晚报》消息 虽然2018年电影市场进入调整期,增速放缓,但600亿的年度票房目标依然能够实现。据猫眼数据显示,截至12月25日,2018年全年票房已达到594.16亿,按照现在的票房进度,想在接下来的5天收获6亿票房可以说是比较容易实现,也就是说2018年总票房最终将达到600亿。

业内认为,资本退潮,整个行业也将向一个更理性的新常态发展,对于内容和规范的要求更高,创造出

符合观众口味的好电影才是赢得市场的关键。

春节档成全年最热

无论是单日票房还是单周票房都可以看出,春节档成为当之无愧的全年票房吸金王。2019年大年初一,各路影片扎堆,《疯狂的外星人》《飞驰人生》《新喜剧之王》《小猪佩奇过大年》等国产影片上映,这些影片无论从主创还是剧情都有爆款潜质,有望造就一个

“最强春节档”。

600亿几成定局

根据猫眼票房数据信息显示,截至2018年12月25日,中国电影2018年总票房达到594.16亿,超出2017年全年票房35.77亿。2018年的中国电影票房是否能突破600亿大关,将取决于接下来5天的电影战斗力。也就是说这6天只要日平均票房达到1个亿,今年的总票房超过600亿就不成问题。

目前,除了正在热映的好莱坞大片《海王》《蜘蛛侠:平行宇宙》,以及国产动作片《叶问外传:张天志》,国产喜剧片《天气预爆》《武林怪兽》之外,本周末即将登陆院线的还有鬼吹灯系列新作《云南虫谷》,葛优等主演的《断片之险途夺宝》,翻拍自《完美陌生人》的《来电狂响》,毕赣新作《地球最后的夜晚》等片。

主旋律影片成为爆款

2017年一部《战狼2》

横空出世,以56亿票房取得了主旋律影片商业化的巨大成功,当时不少人认为《战狼2》的成功系属偶然,主旋律影片很难保持商业上的成就。2018年,《红海行动》36.5亿位居年度票房冠军的成绩让更多的人意识到,带有主旋律气质的军事题材电影已经成为爆款制造机。

除了主旋律影片连续两年成为爆款之外,2018年的票房单片成绩还有一个特点就是进口片的排

发生了比较明显的变化,近几年,进口片在年度单片票房榜的排位大部分排在第二位,2017年票房第一《战狼2》收获56亿,票房第二是好莱坞大片《速度与激情8》26亿,第三名是开心麻花团队的《羞羞的铁拳》票房22亿。

当然,喜剧仍然是全民热爱的电影类型,票房前十位的影片中《唐人街探案2》《西虹市首富》《捉妖记2》《前任3:再见前任》都是喜剧。(田婉婷)

跨年晚会90后抢了80后风头

2018年的余额只有5天了,各大卫视的“跨年大战”箭在弦上。今年的阵容依旧星光熠熠。不仅有TFboys、吴亦凡、张艺兴、鹿晗等流量明星继续加盟,蔡徐坤、乐华七子、ONER、火箭少女101等2018年蹿红的小哥哥小姐姐们,也将首度陪观众跨年。从各年龄段的艺人数量来看,90后艺人成为今年跨年的主力军。



会最大的看点即唐嫣、罗晋夫妇的婚后首秀。两人主演的电视剧《锦绣未央》《归去来》都曾在东方卫视热播;在前年,刚公布恋情的两人曾一同出席,深情对唱甜翻全场。今年,东方卫视特地为这对新婚夫妇打造了专属舞台,寄托着分享喜气,传递福气的美好祝愿。此外《延禧攻略》剧组吴谨言、余诗曼、聂远、许凯也将在东方卫视跨年舞台上再次同框。

健次、王晓晨将在舞台上展现精彩表演。此外通过《偶像练习生》出道的新生代偶像蔡徐坤、陈立农、尤长靖和乐华七子也将倾情献唱。

江苏卫视

12月31日 19:30

★看点:阿娇婚后首秀

江苏卫视的跨年晚会历来有“白金唱片”班底的传统。林俊杰将携“圣所”巡演原班团队登陆江苏跨年演唱

会的舞台,带来极致的视听盛宴。连续两年参与江苏卫视跨年的李宇春,今年将再次压轴首唱新歌。此外,今年是Twins组合出道17周年,江苏卫视不仅力促TWINS合体登上跨年舞台,同样阿娇也将献出婚后首秀。

湖南卫视

12月31日 19:30

★看点:火箭少女101、TFboys云集

今年湖南卫视跨年

晚会依旧是年轻人的舞台。TFboys将带来全新表演。火箭少女101也将11人合体亮相献唱。新版《流星花园》中的“道明寺”王鹤棣和“杉菜”沈月、“宇宙少女”组合成员程潇、《镇魂》中的“居教授”朱一龙等蹿红2018年的新生代艺人将带来惊喜表演。梁静茹、田馥甄、吴青峰、徐佳莹等实力歌手也将为观众带来绝佳的听觉盛宴。

(据《新京报》)

北京卫视 黑龙江卫视 河北卫视

12月31日 19:30

★看点:聚齐中国摇滚力量的半边天

今年北京卫视将继续为2022年北京冬奥会预热,以“天涯共此时,冰雪新篇章”为主题,邀请到武大靖、韩天宇等奥运明星,ONER、SNH48等年轻偶像以及关晓彤、许魏洲、潘粤明、熊梓淇等人气演员加盟,让不同年龄层的观众都能找到共

鸣。其中,ONER将带来新专辑的卫视首秀。同时,今年北京卫视也集中了中国摇滚力量的半边天,汪峰、崔健、郑钧、张震岳、动力火车、黑豹乐队、南征北战等将带来一场震撼表演。

东方卫视

12月31日 19:30

★看点:唐嫣罗晋婚后首次合体

今年东方卫视跨年晚

浙江卫视

12月30日 19:35

★看点:《我就是演员》等综艺大咖加盟

浙江卫视跨年晚会历来有“综艺荟萃”的传统,今年将继续邀请各大王牌综艺的嘉宾作为主力阵容。“跑男团”将再次全员集结。《梦想的声音3》的梦想导师林俊杰、张靓颖、谭维维、胡彦斌将再次同台飙歌。《我就是演员》年度总冠军韩雪,人气演员檀

《永不消逝的电波》首创谍战舞剧

《北京青年报》消息 以解放前夕英勇牺牲的我党情报人员李白等烈士为创作原型的原创舞剧《永不消逝的电波》,这两天在上海国际舞蹈中心举行首轮试演。近年来,国内外影视、小说不乏优秀的谍战题材作品,而在舞蹈领域,谍战题材还未有尝试。舞剧《永不消逝的电波》是上海歌舞团综合舞蹈的艺术形式和谍战的题材内容进行舞台结合的一次探索和实践。

舞剧《永不消逝的电波》取材自“100位为新中国成立做出突出贡献的英雄模范”人物之一——李白。在尊重历史的基础上进行大胆原创,融入青春色彩、红色记忆、浪漫情怀、谍战氛围等元素,借助舞剧的独特表现形式,对红色经典进行全新演绎,把石库门、弄堂、马路、报馆、旗袍裁缝店等老上海



《永不消逝的电波》剧照

的城市特色细致入微地呈现在舞台上。

据介绍,该剧经过长达两年的选题孵化研讨,制作人兼艺术监制陈飞华以及总编导韩真、周莉亚等主创成员多次赴上海李白烈士故居、上海中共一大会址、上海革命历史博物馆等地采风考察。历经十多次的创作采风以及二十余次的研讨论证,为作品的创制打下了坚实的基

础。

主创团队是一群年轻的80、90后,100多个日日夜夜,大家沉浸于作品创制,精雕细琢,执着付出。最终的舞台呈现,在展示青春色彩、海派风情、谍战悬念的同时,所传递出来的信仰、信念以及奉献、牺牲精神,也将感染着70年后的今天享受当下幸福生活的每一个人。

(伦兵)

准旗交管大队严厉打击涉牌涉证交通违法行为

为维护良好的路面通行秩序,为广大群众营造良好的岁末年初交通环境,准旗交管大队结合正在开展“双百行动”“国省道交通秩序集中整治”“农村面包车交通秩序集中整治”等各项专项行动,严厉打击机动车涉牌涉证违法行为,最大限度地消除交通事故隐患。

行动中,大队根据辖区交通违法行为发生的规律和特点,合理调整勤务、集中优势警力,在薛家湾镇区、沙圪堵镇区、大路新区、各苏木乡镇以及城乡结合部、运煤专线等地设置临时执勤点加大对重点时段、重点路段和重点车辆的检查力度,对发现的未悬挂或者未按规定悬挂机动车号牌以及故意遮挡、污损号牌、使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志等交通违法行为,一律予以上限处罚,符合拘留条件的一律拘留。

通过专项整治,辖区交通秩序明显好转。

(刘江)